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İntegrasyon bölgesi (ikinci Tip olarak):
B : 0 ≤ y ≤ 2, y ≤ x ≤ y+2

2
olarak yazılabilir.
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ȳ = 1

3.

1

2

3

x

y

z

z = 3− 3x−

3

2
y

1

2

x

y

= 2− 2x

(1, 0, 0), (0, 2, 0), (0, 0, 3) noktalarından geçen düzle-
min denklemi 6x+ 3y + 2z = 6 dır. Buradan
B = {(x, y, z) : (x, y) ∈ B′, 0 ≤ z ≤ 3− 3x− 3

2
y}

(I. Tip olarak) B′ : 0 ≤ x ≤ 1 0 ≤ y ≤ 2− 2x
(B′ aynı zamanda II. Tip bölgedir.)
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B = {(x, y, z) : (x, y) ∈ B′, 0 ≤ z ≤ 9− x2 − y2}
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(Silindirik Koordinatlarda)

B = {(r, θ, z) : 0 ≤ θ ≤ 2π, 0 ≤ r ≤ 3, 0 ≤ z ≤ 9− r2}
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Küresel koordinatlarda :
Küre: ρ2 = 4ρ cosφ, ρ = 4 cosφ
Koni: ρ cosφ =
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3 ρ sinφ, tanφ = 1√
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, φ = π
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